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Erlanger Sommerturnier 2018
Ausrichter: 
SC Uttenreuth 
Termin: 
Samstag, 23.6. ab 9.30 Uhr MX,  nicht vor 12.30 Uhr HE, DE


Sonntag, den 24.6. ab 9.30 Uhr HD, DD
Ort: 
Schulsporthalle in Spardorf (9 Felder), Steinbruch-Straße 8, 91080 Spardorf
Klasseneinteilung:
A: Bezirksoberliga und Bayernliga

B: Bezirksklasse A und Bezirksliga


C: Hobbyspieler und Bezirksklasse B

Angehörige anderer Landesverbände, mit anderen Klassifizierungen, werden entsprechend der vergleichbaren Spielstärke eingeteilt. Im Zweifel bitte mit der Meldung anfragen.

Jugendliche sind ab dem 15. Lebensjahr spielberechtigt. In Absprache mit der Turnierleitung auch schon ab einem Alter von 13 Jahren.
Meldungen: 
per email an sommerturnier@badminton-uttenreuth.de nur vereinsweise mit Meldeformular www.badminton-uttenreuth.de/meldung.xls

Rückfragen bitte an Michael Eichhammer richten  Tel. 0176 23746850 
Meldeschluss: 
Montag, 18.6.2018
Meldegebühr: 
7.-€ pro Teilnehmer und Disziplin, zuzüglich 1€ pro Teilnehmer für Physiotherapie. Die Meldegebühr ist am Turniertag bei der Turnierleitung zu bezahlen. 
Turniermodus: 
Vorrunden: Gruppenspiele in Abhängigkeit von der Anzahl der Teilnehmer. Anschließend einfaches KO-System der Gewinner, Trostrunde der Verlierer. Jeder Teilnehmer bekommt drei Spiele pro Disziplin garantiert. 

Auslosung:
Jeweils eine halbe Stunde vor Beginn der Disziplin.

Turnierbälle: 
Alle für den Bereich des BBV zugelassenen Federbälle
Turnierleitung:
Michael Eichhammer, Paul Meyer, Philip Spengler
Preise:
Die ersten drei jeder Disziplin erhalten Urkunden und Medaillen.

Der erfolgreichste Verein erhält einen Wanderpokal,  der nach dreimaligem ununterbrochenem Gewinn in den Besitz des Vereins übergeht.


Der/die erfolgreichste Sportler/in erhält einen Wanderpokal,  der nach dreimaligem ununterbrochenem Gewinn in den Besitz des Sportlers/der Sportlerin übergeht.
Verpflegung:
 Speisen und Getränke werden  zum Verkauf bereitgehalten.
Übernachtung:
Übernachtungswünsche  an Peter Nielsen, wobei auch kostenlose Privatquartiere angeboten werden - Tel: 09131/58978 oder email an nielsen.peter@t-online.de
Service-Stand:
Badminton Wilde



Allgemeines: 
für Unfälle und Schadensfälle aller Art haften die Ausrichter nicht. Der Veranstalter behält sich Änderungen dieser Ausschreibung vor. Es ist beabsichtigt, Berichterstattungen mit Text und Bild zu veröffentlichen. Die Teilnehmer stimmen mit ihrer Anmeldung einer Veröffentlichung auch ihrer Daten und Bilder zu.
SC Uttenreuth, Abteilung Badminton, Dirk Rösler, 22.03.2018    http://www.badminton-uttenreuth.de/     https://de-de.facebook.com/scubadminton/

